ІІ етап

ХIX Всеукраїнської учнівської олімпіади з економіки

9-10 клас

Максимальна кількість балів - 55

Відповіді на тести

Рівень І. Правильна відповідь оцінюється 1 балом

	1
	В  

	2
	Б 

	3
	В  

	4
	А  

	5
	Б 

	6
	А  

	7
	Б  

	8
	Г  

	9
	В 

	10
	В 


Рівень 2. Правильна відповідь оцінюється 2 балами

	1
	В 

	2
	Б  

	3
	В  

	4
	Б  

	5
	Г  


Задача 1 (15 балів)

1) Обчислимо продуктивність праці, що була спочатку: 2500 : 250 = 10 одиниць на 1 особу.

2) Визначимо кількість одиниць товару, які почали виробляти після закриття одного цеху: 2500 - 450 = 2050 одиниць товару.

3) Обчислимо нову кількість робітників: 250 - 40 = 210 осіб

4) Нова продуктивність праці дорівнює: 2050 : 210 = 9,76 одиниці на 1 особу

5) Продуктивність праці зменшилася на 10,0 – 9,76 = 0,24 одиниці товару або на
             (9,76 • 100% : 10) – 100% = - 2,4%. 
Задача 2 (20 балів)
За ціни 30 грн. домогосподарство витрачає упродовж року на придбання м’яса 50• 30 = 1500 грн. З’ясуємо, скільки м’яса купуватиме домогосподарство за нової ціни. З формули для коефіцієнта еластичності попиту за ціною для відсоткової зміни величини попиту маємо: 

∆QD  = ED ∙ ∆P ;  Зміна ціни ∆P = 36 – 30 = 6, отже ∆QD  = 0,6 ∙ 6 = 0,12. Звідси знаходимо
  QD                   P                                                                 QD             30
∆QD = 50 ∙ 0,12 = 6. отже, домогосподарство зменшить споживання м’яса на 6 кг і за нової ціни купуватиме його лише 50-6 = 44 кг. Видатки домогосподарства становитимуть тепер 

44 ∙ 36 = 1584 грн. Тобто, після зростання ціни домогосподарство витрачатиме на придбання м’яса більше на (1584 - 1500) = 84 грн.
